News Release



2013年10月30日

ホテルグリーンプラザ軽井沢 「ドイツフェスタ2013」開催決定! 独『ホフブロイハウス』の生ビール飲み放題!

ホテルグリーンプラザ軽井沢(本社:東京都新宿区/施設所在地:群馬県吾妻郡嬬恋村大前細原 227)は、今年で5回目を迎える人気のイベント、「ドイツフェスタ2013」を2013年11月より開催いたします。

本企画は、ホテルグリーンプラザ軽井沢が位置する日本ロマンチック街道と、本場ドイツのロマンチック街道との姉妹街道締結をふまえ、ドイツと日本の文化的・人的交流を目指してスタート致しました。期間中は、ドイツの食・文化・芸術を体感して頂けるスペシャルコンテンツをご提供し、訪れたお客様に軽井沢とドイツの共通点を見出し、軽井沢の魅力を再認識していただけるような企画をご用意しております。

中でも目玉と言える企画は、各地のオクトーバーフェストでも大人気のドイツ老舗ビールメーカー『ホフブロイハウス』のビールを"飲み放題でご提供するフェアの開催です。晩秋の日本ロマンチック街道で、軽井沢でしか味わえないドイツの魅力を心ゆくまでお楽しみください。

■「ドイツフェスタ2013」概要

- ·実施期間:2013年11月1日(金)~12月25日(水)
- ・開催場所:ホテルグリーンプラザ軽井沢
- ・スペシャルコンテンツ
- (1)ディナー・バイキング・フェア「オクトーバー・フェスト~グルメ・ロマンチック街道」
- (2)ロマンチック街道パネル展
- (3)ドイツおもちゃギャラリー
- (4)日程限定!ドイツ民族音楽のコンサート(11/2、11/3、11/9、11/16、11/23、11/30、12/7、12/14、12/21)
- (5)11/10限定! 日ワーゲン博物館







※写真はイメージです。

■「軽井沢の大人時間」プロジェクトとは



ホテルグリーンプラザ軽井沢は、2013年4月より、毎日をアクティブに過ごす"大人世代"に満足していただけるようなサービスへの取り組みを開始しています。

具体的には、日頃の喧騒を忘れて、ゆっくりお寛ぎいただける様に施設やサービスの向上を図ります。また、季節感に溢れ、常に新鮮で安心・安全な食材を使用した、ここでしか味わえない軽井沢の味を追求します。最後に、軽井沢の大自然を全身で感じ、記憶に残る感動体験を提供していきます。 今後も「軽井沢の大人時間」プロジェクトの最新情報は随時配信していきます。

■ホテルグリーンプラザ軽井沢/浅間山麓 100 万㎡の広大な敷地に、ホテル(全 440 室)・ゴルフ場・遊園地を兼ね備えた、本格的なリゾートホテルです。

本件に関するお問い合わせ先